

Оптимальная экономическая политика – и скачки цен на нефть в России

18 февраля 2013 г.

Автор: Роман Семко, KEI.

Значительные колебания цен на нефть – это важный фактор, влияющий на реальные экономические переменные, особенно в странах с большой зависимостью от экспорта природных ресурсов. При подобных колебаниях нам представляется целесообразным рассмотреть возможность проведения экономической политики, которая позволила бы обеспечить «тонкую настройку» реального сектора экономики, добиться стабильности темпов инфляции и ослабить негативное влияние скачков нефтяных цен. Что касается денежно-кредитной политики, власти осознают наличие многих каналов, посредством которых нефтяной рынок связан с реальными секторами и инфляцией. Центральному банку РФ следует проанализировать необходимость реагировать на нефтяные цены и корректировать их влияние на реальные экономические переменные.

С полной версией статьи на английском языке можно ознакомиться по ссылке:
<http://freepolicybriefs.org/2013/02/18/optimal-economic-policy-and-oil-price-shocks-in-russia/>